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I[IpaBoyraouuk crpanuna ¢ = 8cm u b = 12¢m porupa OKo:

® jemHe Ol HBHETOBUX NYKUX CTPAHUIA;

e cyuMeTpaJie HeroBux Kpallmx cTpaHuIa.
W3pauynaj noBpmuHy 1 3aIPEMUHY HACTAJIUX BaJbaKa.

OcHu npecek Bajbka je kKBaapar crpanune ¢ = 8cm. PaBam « mapasenHa je ca OCOM TOT BaJbKa U
ceue ra 1o mpaBoyraouuky nospumue 36cm?. Komuko je pacrojame usmeby Te paBHm u oce Basbka?

W3pauynaj moBpmmHy Teja KOje HacTaje oOprameM IpaBOyraoHuka cTpanurna a = 2 u b = 14 oko
mpaBe p Koja Ce HaJIa3u y PABHU TOT IPABOYTAOHWKA, MapaJiejiHa je OY:KUM CTPaHUIaMa U HAJA3U Ce
Ha pacTojamy 3 ol OJmKe CTpaHUIE.

Meranuu Bamak 3ampemune 800rem?

Behe Bucune. M3pauynaj mosynpevynnk noOUjeHOT BaJbKa.

1 moaynpevyHuka ocHoBe 10cm mpeTombeH je y BaJbak OBA IIyTa

Iyxuna usBomauna kyme je 16v/3cm. Ome 3akmamajy yrao on 30° ca pasmm ocHoBe. Kommka je
MOBPIIUHA OCHOT MpEeCceKa Te Kyme?

[ospmuHa ocHOBe Kyme je 256mcm? a MOBpIIMHA HEHOT IPECceKa ca PABHU IapaJjelHOj OCHOBU HA

Bucuan on 6cm je 144mem?. VispadyHaj BUCHMHY U Iy:KUHY U3BOJHUIEC Te KyTIe.
W3Becty ¢popmyity 3a HOBPIIWHY KyIle UMM je MOJYNPEYHUK OCHOBE 7° & NYKUHA U3BOIJHUIE S.

V3pauyHnaj moBpmuHy Teja KOje HACTaje POTAIMjOM IPAaBOYIJIOr TPOyTJa yuje cy kKareTe a = 12cm
u b = 5cm OKO XUTIOTEHY3€.

W3pauynaj 3anpeMuny Tesa KOje HacTaje OOpTameM jeTHAKOKPAKOT Tpale3a BUCUHE 8cm U Ay KUHE
ocHoBUuIa 24cm u 12e¢m oxo

e kpahe ocHOBUIE
® ILEroBe CUMETpPAJe

IloBpmmHEa BeIMKOT Kpyra JONTE je 625mem?.  Jlomra je mpecedyeHa OBEMa MapaJieTHUM DaBHUMA,

TAKBUM Ja Cy IOBPIIMHE IpecedHux kpyrosa 49mem? m 576mem?. Komuko je pactojame m3meby Tumx
paBHU?

Jlonra je mpeceuena nBeMa IapaJtieJJHUM paBHMMAa KOje ce HaJjla3e ca pa3HUX CTpaHa neHTpa. JenHa
O BUX ceue JONTY 1O Kpyry moBpmmue 497dm? a npyra mo kpyry nospmuue 400rdm?. Axo je
MeDhycobHa ymnameHoCT TUX paBHU 39dm mM3paduyHa] MOJIYIPEUHUK JIOMNTE.

[TpaBoyruu Tpoyrao karera a = 16cm u b = 30cm ynucasn je y kpyr K(O,r). V3pauynaj noBpumsay u
3alpEMUHY JIONITE KOja HAcCTaje porupameM Kpyra K OKO jemHOT O HeroBuUX mpedHuka. M3pauyHaj
3alIpEMUHY TeJia KOje HACTaje POTAIMjOM TPOYILJIa OKO XUIOTEHY3E.

W3pauynaj 3anpeMuny JIOOTE OMUCAHE OKO MPABUJIHE TPOCTPAaHE HpuU3Me aKO je OCHOBHA WBUIA 4 =
8v/2 u Bucuna H = 30.

On npsene rorke uBuie 20cm ucrecana je npsena sonra Hajsehe zampemune. Koauru je, mpubamkHo,
IpoueHaT oxbaveHor MaTepujaaa’



